Date: 18.06.2024

CORRIGENDUM

This is reference Advertisement Number: LIC/NTS/Adv/June2024/002 dated 10.06.2024 for the Post of DIRECTOR, PHYSICAL EDUCATION. For filling recruitment form kindly use link https://rec.uod.ac.in/ instead of Link given in newspaper.